
河  海  大  学  文  件
河海校科教〔2010〕97号
────────────────────
关于开展2010年河海大学优秀博士、硕士

学位论文评选工作的通知

各学院：
　　为鼓励研究生开展高水平科学研究，进一步提高研究生学位论文质量，加强江苏省优秀博、硕士学位论文和全国优秀博士论文评选的推荐工作，根据《全国优秀博士学位论文评选办法》、《江苏省优秀博士、硕士学位论文评选项目实施与管理办法》和《河海大学研究生优秀学位论文培育与评选办法》（河海校科教〔2010〕76号）的要求，现将我校2010年优秀博、硕士学位论文评选工作的有关事宜通知如下：

一、评选与推荐名额

根据《河海大学研究生优秀学位论文培育与评选办法》文件规定的比例要求，今年拟评选校优秀博士学位论文不超过15篇，优秀硕士学位论文不超过60篇。

根据各学院上一年度授予学位人数，具体推荐名额见附件。

二、推荐对象

参加本次评选的学位论文，主要为2008年9月1日至2009年8月31日期间在我校获博士和硕士学位者的学位论文。在此时间范围外的学位论文如确属优秀的，需另由2名本学科博士生导师联名推荐方可参评。

三、评选条件

1.学位论文

（1）选题为本学科前沿，有重要的理论意义或现实意义，尤其鼓励与国家经济建设、科技进步和社会发展紧密相关的应用性、技术性选题。

（2）论文体现出参评研究生具备本学科及相关领域坚实（宽广）的理论基础与系统（深入）的专门知识，在科学理论、专门技术或研究方法上有创新，材料翔实，推理严密，数据可靠，文笔流畅，表达准确，层次分明，图表规范。 

2.学术论文

博士学位论文作者攻读学位期间及获得学位一年内以第一作者(导师第一作者，参评人为第二作者限一篇)且第一署名单位为河海大学，在本学科高水平期刊上发表学术论文，其中理学、工学学科门类要求在SCI、EI、CPCI三大检索收录刊物上发表论文2篇及以上；法学、管理学学科门类博士生要求在CSSCI源刊上发表论文3篇及以上。

硕士学位论文作者攻读学位期间以第一作者（导师第一作者，参评人为第二作者限一篇）且第一署名单位为河海大学，在中国科技论文统计源期刊(简称中信所源刊)或中文核心期刊（北图）源刊上发表学术论文2篇及以上。

博士、硕士学位论文作者在攻读学位期间获得省部级及以上奖项（博士获奖要求排名前三，硕士排名不限）或取得发明专利（成果应以“河海大学”为第一署名单位）也可择优推荐。

四、评选程序

1.由研究生个人申请，导师推荐，并附上获奖、发表论文、专利等成果的证明材料报所在学院。

2.在研究生个人申请、导师推荐的基础上，各学院按照评优标准，依据学校下达的推荐名额，组织专家公开评审，确定所推荐的学位论文，经各学院学位评定分委员会审核后报研究生院。
3.研究生院组织专家对推荐材料进行评审，并经校学位评定委员会审定后对名单公示。

任何单位或个人如发现入选论文存在剽窃、作假或论文的主要研究结论不能成立等严重问题，可在入选名单公布之日起5个工作日内，以书面方式向研究生院提出异议。提出异议的书面材料应包括异议论文的题目、作者姓名、异议内容、支持异议的具体证据或科学依据以及提出异议者的真实姓名、工作单位、联系地址、联系电话等。不符合上述规定的异议不予受理。研究生院负责处理异议，并对提出异议的单位或个人予以保密。

4.公示期结束后，由研究生院公布评选结果。在公示期限结束之日起15日内异议事项仍未处理完毕的论文不再列入优秀论文名单。

五、材料报送要求
请各学院务必于2010年11月26日上午12:00之前按以下要求将材料报送研究生院学位办公室，逾期未交，视作放弃。 
1. 优秀博士学位论文推荐材料要求：
（1）博士学位论文（不得以著作代替论文，要求双面打印）三本；
（2）《河海大学优秀博士学位论文推荐表》一式三份；

（3）《河海大学优秀博士学位论文推荐情况汇总表》 纸质版一份,电子版发送至hhuxwb@hhu.edu.cn。纸制版需加盖公章，电子文档请以学院名称+原文件名命名。

2. 优秀硕士学位论文推荐材料要求：

（1）硕士学位论文（要求双面打印）二本； 

（2）《河海大学优秀硕士学位论文推荐表》一式三份；

（3）《河海大学优秀硕士学位论文推荐情况汇总表》纸质版一份,电子版发送至hhuxwb@hhu.edu.cn。纸制版需加盖公章，电子文档请以学院名称+原文件名命名。

附件：

1．各学院推荐优秀学位论文篇数

2．河海大学优秀博士、硕士学位论文推荐表

3．河海大学优秀硕士学位论文推荐情况汇总表
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